Lehet, hogy a klimavaltozas hat a foglalkoztatasra
Magyarorszagon?

* FErdekes kérdés, hiheté hipotézisek

* Elemzés két 1épésben

— Egyéni szintl foglalkoztatasi egyenletek

* Eredmény: mérékorzet fix hatasok valtozasa
— Korzet szintl vizsgalat klimaadatokkal
* A hipotéziseknek megfelel6 eredmények

— Ott van inkabb negativ kovetkezménye a felmelegedésnek, ahol nagyobb
a mez6gazdasag sulya és rosszabbak az ingazasi lehetdségek



CarpatClim-adatok

Id6jaras racspontokon: 10x10 km
— Kb 1100 pont Magyarorszagon beliil
— a publikusan hozzaférhet6 adatokban az orszag nyugati széle nincs benne
()
Homérséklet-adatok elballitasahoz hasznalt (magyarorszagi)

méréhelyek szama: kb. 35-40

— + hatar menti méréhelyek
Aggregaltabb adatbazison futtatni az elemzéseket?
SE klaszterezés?

Id6jaras valtozékonysaganak hatasa

— SD wvaltozasa?



Modszertan

* A f6 jobboldali valtozo nem egyéni szintd

o Kétlépcsos elemzés helyett agoregalt adatok?
— népszamlalasi adatok tertlet: aggregalasa

* BEgyszertubb, konnyebb bemutatni
* AF = f(AK; M3001; 12001, AK X Myg01; AK X T5001; AK X M3g01 X I2001;
AX; X20015 K20017; AK X K30017)
— F = foglalkoztatasi rata

— X = egyéni jellemzdk tertleti atlagai



A klima valtozasa

* 1971-1980 vs. 2001-2010
* helyette 1991-2000 vs. 2001-20107?

— 0Osszehangban a foglalkoztatasi adatokkal
— kisebb mérési hiba?



Ingézés

* Ingazok aranya vs. Ingazasi lehet6ség
— jo proxy lehet bizonyos esetekben

— nem lehet-e direkt médon mérni a lehet6ségeket? (GEO
adatbazis?)

— X km-en belul elérheté munkahelyek szama?



* A klimavaltozas hatasat gyakran az 1d6jaras rovid tava
ingadozasabdl identifikaljak
— 1d6jaras ingadozasanak hatasa = klimavaltozas hatasa?
— az alkalmazkodast nem tudja megragadni

* Az itt alkalmazott ,long-difference” megkozelités ezt a
problémat kiiszobolheti ki



